企业先联系消费者商议,商议不成交消协处理

泰安启动消费投诉和解机制

本报泰安 3 月 13 日讯(记 者 能开名) 若消费者对某 能开名) 若消费者对某 行受理,双方进行和解、商议; 若和解不成,消协再介人,进行 调解、区分双方责任. 这就是日上 年,在居然之家泰安店召开了 2011 年泰安市 3 · 15 名优企业 医谈会,正式启动引了 费投诉和解联络机制。

12日上午,2011年泰安市 "3·15国际消费者权益日"名 优企业座谈会暨投诉和解机制 启动仪式在居然之家泰安店会 议室举行。秦安市首批投诉和解联络机制代表单位——居然之家总经理外景文宣读了倡议书,他说,市消协成立投诉和销任感,直接的加州,能够加大企业自身的各种投诉,与消费者进行面对的为通和和解,从而能认清企业自身存在的问题和不足,获得更大的消费市场。

在居然之家泰安店广场,泰山区各行政职能部门根据各自职能分别设宣传投诉咨询台、各大商业、生产厂家、保险、家申、通信企业也在现场设立

位、企业和家庭都普及了消防产品,但是真正识别消防产品 优劣的市民并不多。2008年生产的各种消防产品都有自己的 "身份证"——红色"S"标志, 买前一定要认准。

来安的海 秦安市消协办公室主任宗 国告诉记者,按照"和解在先, 间解在后"的原则,首批投诉和 单位设立相关的和解联络一位在本 单位设立相关的和解联络一组,专门受理 者和解联络小组,专门受理消 费者对本企业的各种消费者, 派,然后企业自行联系消费者, 双方针对消费纠纷了解情况。

网上售卖的安利产品 一多半是假的

消费者最好到店铺去买



本报泰安 3 月 13 日讯(记者 李芳芳) 12 日,在泰安市"3· 5"消费者权益保护日活动现场,

安利(中国)日用品有限公司泰安 分公司用实践行动诠释了"消费 与民生"的年度主题。

据了解。在12日上午的活动现场,安利公司进行全线产品展示的同时,工作人员还耐心接受市民的容询。针对市民询问较接中的"如何正确使用安利家居护理用品"、"营养保健食品如何正确搭配食用"、"化妆品的保存方法"等问题做了详细解答与指导。

安利(中国)日用品有限公司 相关负责人表示,近年来,不法商 贩利用网店向消费者兜售过期、 变质甚至假冒的名牌产品,不仅给消费者造成经济损失或人身伤害,也严重侵害了正规企业的信誉。安和曾经于2010年委托全球知名的第三方检验鉴定机构,对某网站上售卖的安利产品进行了抽样购买和检验,结果显示46%

安利工作人员提醒广大消费者。安利工作人员提醒广大消费者。安利目前仅通过公司遍布全国 200多个城市的自营店铺及广大安利营销人员销售产品,从未授权任何企业或个人在网上售卖安利产品。而且正规安利产品均等的产品。所以非普遍价格等,网上销售的产品来较低,敬请消费者慎防上当受骗。

为保障消费者利益,2010年安利发起了"正品源于正道"专项行动,在积极配合执法部门打假的同时,也倡导广大消费者通过安利店铺或熟悉的安利营销人员购买产品。

据介绍、公司覆盖 638 个城市的复合式家居送货服务与直销员上门送货相结合,保证了消费者方便抉捷地拿到产品。广大安利营销人员既是安利服务顾客的中坚果直,这些营养、美容等方面的专业人才,能够为消费者提供更加贴心的个性化优质服务。为充分保障消费者权益,安利坚持 30 天 晚边炉保险相货

一打开冰箱就闻见异味

自己花钱运回家,退货还要再搭钱

本报泰安 3 月 13 日讯(记者 熊正君 通讯员 苏海东 李

冷) 新泰一市民在超市买了一台 冰箱,自己掏了50元送货费才把 冰箱运回家,到了第二天就发现 冰箱不制冷,有质量问题,要求商 家给退货,但退货时商家要求她 自己把冰箱运回来,而且还不退 还当时收取的50元送货费。 今年春节前,新泰市民赵女

今年春节前,新泰市民赵女 士夫妇来到新泰市青云街道办 事处,在一家超市购买了一台冰 箱。付完款后超市方提出,由于 赵女士所住地的西张庄镇与超

J 50 元贺用。 "我买个冰箱出现了质量问 题,还得要我自己来退货,还要倒贴钱进去。"赵女士气愤地说。随后她来到新泰市消费者协会进行技证,消防工作人员了解情况后,与该超市家电部负责人取得提货所产生的费用不应当自消费者来更担,若是要求消费者自己承担退取的费用,并且不退还送货所收取的费用,并且对消费者权益的侵犯。最终商家和消费者达成一致,消费者所产生的费用由超市方报销,并退还当初送货时上门收取的50元。

为给消费者提供更加持久的维权平台,本报"天天3·15" 栏目为消费者开通维权热线:1865381019和6382110.读者也 可在"3·15"维权 QQ:1004479244或齐鲁晚报网互动论坛 (http://bbs.qlwb.com.cn)中的"天天3·15"中发帖留言,还可 发邮件到本报邮箱:taqlwb@163.com。

新买的空调没有外接铜管

装空调还得自费买部件

本报泰安3月13日讯(记 者 能正君 诵讯员 苏海东

董倩) 商家卖空调竟然"短斤少两",将本该属于消费者的空调器 上的部件据为已有,而消费者若 想顺利地安装好空调,还得掏钱 买回那原本不需要花钱的部件。

 了多赚点钱,私自留下再另行出 售。

按此的 4 不利官。 经过调解, 商家赔偿张先生 1500 元。新泰市工商局确定商家 卖空调"短斤少两", 属"欺诈消费 右行为"之一, 对该商家进行了相

赠送的羊肉碎如肉屑

专业人士称是鸭肉加羊油所制

本报泰安3月13日讯(记者 起兴超 熊正君) 13日.泰城 起兴起 熊正君) 13日.泰城 克中和朋友在火锅店吃饭时, 发现买车内则赠送的苦内碎饭如肉 屑,根本不像羊肉,服务员称是因 可的火锅店可能用鸭肉加羊油制 成"羊肉片"来般赠品。

 出红色的液体, 肉质发白, 闻不出 味道。

记者就这种情况询问了泰安.
市工商局泰山分局消保科科对克内局消保科科对克内局消保科科对克内。 电内压监管主要是通过进货渠道进步等内片监管主要是生肉片等产品在成分上不相发的人只能通过查询进货渠道,对相关的生产厂家进行稳塞。但是市民还是需要从外观上但是市民还是需要从外观上